Voorbereidingsbesluit Westelijke oever in het Waterfront Moerdijk

Burgemeester en wethouders van Moerdijk maken bekend dat de gemeenteraad van Moerdijk in zijn vergadering van 25 april 2013 een voorbereidingsbesluit heeft genomen, als bedoeld in artikel 3.7 van de Wet ruimtelijke ordening, voor de locatie gelegen binnen het Waterfront (deelgebied 2) in Moerdijk. Het gebied is nader aangegeven op de bij dit besluit behorende tekening. Daarmee verklaart de raad dat voor het betreffende gebied een bestemmingsplanwijziging wordt voorbereid. 

Dit voorbereidingsbesluit treedt in werking op 2 mei 2013. Het besluit en de tekening liggen vanaf 2 mei 2013 gedurende 6 weken tijdens de openingstijden van het gemeentehuis bij de receptie voor iedereen ter inzage.

Het voorbereidingsbesluit kunt u ook raadplegen via www.ruimtelijkeplannen.nl, identificatienummer NL.IMRO.1709.VbbWaterfrontMdijk-0101en via www.Moerdijk.nl/Projecten, onder 080.Waterfront.

Op grond van artikel 8.5 van de Algemene wet bestuursrecht kan geen bezwaar of beroep tegen dit besluit worden ingesteld.

Zevenbergen, 1 mei 2013

